

RETTIFICHE

Rettifica dell'indirizzo della Banca centrale europea, del 13 settembre 2001, che adotta talune disposizioni relative alla consegna anticipata di banconote in euro al di fuori dell'area dell'euro (BCE/2001/8)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 257 del 26 settembre 2001)

A pagina 7, articolo 1, primo trattino:

anziché: «per “enti creditizi” si intendono gli enti definiti all'articolo 1, paragrafo 1, della direttiva 2000/12/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 20 marzo 2000, relativa all'accesso all'attività degli enti creditizi e al suo esercizio ⁽¹⁾, modificata dalla direttiva 2000/28/CE ⁽²⁾,».

leggi: «per “enti creditizi” si intendono gli enti definiti all'articolo 1, paragrafo 1, lettera a), della direttiva 2000/12/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 20 marzo 2000, relativa all'accesso all'attività degli enti creditizi e al suo esercizio ⁽¹⁾, modificata dalla direttiva 2000/28/CE ⁽²⁾,».
